

Bekanntmachung über die 2. Sitzung des Verwaltungsrates der HEK – Hanseatische Krankenkasse und der HEK-Pflegekasse

Die nächste Sitzung des Verwaltungsrates der HEK – Hanseatische Krankenkasse und der HEK-Pflegekasse findet am Freitag, dem 15. Dezember 2023, Beginn 09.00 Uhr, in der HEK – Hanseatische Krankenkasse, Wandsbeker Zollstraße 86 - 90, 22041 Hamburg, Raum 625, statt.

Die Tagesordnung der HEK – Hanseatische Krankenkasse und der HEK-Pflegekasse sieht u.a. den Bericht des Vorstandes, die Beratung und Feststellung der Haushaltspläne 2024 sowie die Beratung und Beschlussfassung über Änderungen zur Satzung vor.

Die Sitzungen des Verwaltungsrates sind öffentlich, soweit sie sich nicht mit personellen Angelegenheiten, Grundstücksgeschäften oder geheimhaltungsbedürftigen Tatsachen befassen.

Hamburg, den 13.11.2023

Hanseatische Krankenkasse

Der Verwaltungsrat gez. Schuder Vorsitzender